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Рахункова палата України 

вул. М. Коцюбинського, буд. 7, 
м.Київ, 01601 

Про опрацювання рішення 

Державною фіскальною службою України опрацьовано рішення 
Рахункової палати України від 24.11.2015 №9-4 (далі - Рішення) і Звіт про 
результати перевірки обґрунтованості планування та результативності 
контролю за повнотою нарахування і своєчасністю надходження єдиного збору, 
який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України, 
затверджений Рішенням, що надійшли до ДФС з листом Рахункової палати 
України від 24.12.2015 № 16-2616. 

За результатами опрацювання повідомляємо. 
ДФС у межах компетенції вживає заходів щодо усунення недоліків, 

виявлених Рахунковою палатою України під час перевірки, зокрема: 
1) завдання щодо розробки проекту нормативно-правового акта про 

визначення порядку здійснення посадовими особами митних органів у пунктах 
пропуску через державний кордон України документального контролю за 
дотриманням автомобільними перевізниками законодавства України стосовно 
міжнародних автомобільних перевезень внесено до Плану діяльності Державної 
фіскальної служби України з підготовки проектів регуляторних актів у сфері 
господарської діяльності на 2016 рік, затвердженого Головою ДФС 
Насіровим P.M. 07.12.2015; 

2) відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, проекти 
актів Кабінету Міністрів вносяться на розгляд Кабінету Міністрів головними 
розробниками - міністерствами, іншими центральними органами виконавчої 
влади (крім тих органів, діяльність яких спрямовується та координується 
Кабінетом Міністрів через відповідних міністрів), державними колегіальними 
органами, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською 
та Севастопольською міськими держадміністраціями. 

ДФС (Державна митна служба України, Міністерство ̂ шюдіа, Ьзборів 
України) не є головним розробником Порядку спр*$ШШШщШоіІМЩРу \у 
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пунктах пропуску через державний кордон, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2014 р. № 1569; 

3) частиною першою статті 4 Закону України „Про єдиний збір, який 
справляється у пунктах пропуску через державний кордон України" (далі-
Закон) визначено, що координація діяльності органів державної влади, 
пов'язаної із забезпеченням справляння єдиного збору, здійснюється 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну податкову і митну політику. 

Державну прикордонну службу України відповідно до Закону не 
віднесено до органів державної влади, пов'язаних із забезпеченням справляння 
єдиного збору в пунктах пропуску. Крім того, Закон не передбачає необхідності 
організації взаємодії митниць ДФС з Державною прикордонною службою 
України щодо обліку транспортних засобів, які перетнули державний кордон 
України, у межах забезпечення справляння єдиного збору. 

Водночас Порядок обміну інформаційно-аналітичними матеріалами між 
суб'єктами інтегрованого управління кордонами, до яких відносяться, зокрема, 
Адміністрація Держприкордонслужби України та ДФС, затверджено наказом 
Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства закордонних справ 
України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства фінансів України, 
Служби безпеки України від 01.09.2015 № 1050/254/341/749/562, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.09.2015 за № 1094/27539 
(на виконання пункту 27 Національного плану заходів з виконання другої фази 
Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для 
України, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 20.08.2014 № 805-р, та з метою запровадження системного обміну 
інформацією у сфері забезпечення безпеки державного кордону); 

4) з урахуванням зауважень Рахункової палати України ДФС вживаються 
заходи із забезпечення своєчасного надання Мінфіну інформації про 
укомплектованість місць розташування підрозділів митних органів 
спеціалістами, які здійснюють санітарно-епідеміологічний, ветеринарний, 
фітосанітарний, радіологічний та екологічний контроль. 

Разом з тим повідомляємо таке: 
1) частиною другою статті 1 Закону встановлено, що єдиний збір 

справляється одноразово залежно від режиму переміщення (ввезення, транзит) 
за єдиним платіжним документом залежно від виду, місткості або загальної 
маси транспортних засобів. Отже, облік транспортних засобів, які перетнули 
державний кордон України в розрізі окремих показників (складових єдиного 
збору), не передбачено Законом. 

У ДФС наявні та використовуються програмно-інформаційні комплекси 
для обліку транспортних засобів, які перетинають митний кордон України, у 
тому числі залежно від режиму переміщення (ввезення, транзит). 

Передбачені статтею 6 Закону випадки, коли єдиний збір не справляється, 
не можуть бути віднесені до визначених законом випадків встановлення пільг у 
сплаті єдиного збору чи випадків звільнення від сплати такого єдиного збору; 
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2) заходи із введення в експлуатацію нових і відновлення працездатності 
наявних габаритно-вагових комплексів, проведення ремонтів, поліпшення 
роботи діючих комплексів можуть здійснюватися ДФС у разі виділення на 
зазначені цілі коштів з Державного бюджету України. 

При цьому повідомляємо, що відповідно до кошторису ДФС на 2015 рік 
кошти на забезпечення митних постів габаритно-ваговими комплексами не 
виділено. 

Голова PCM. Насіров 

Сущенко 247-27-89 




